

## 城市足球联赛：

# A组三轮无一平局 B组江北队抢得先机

1月18日下午，2026宁波城市足球联赛小组赛完成B组第三轮两场交锋。由于B组前两轮比赛全部以平局收场，本轮谁能取得首胜，谁就能占据出线主动权。

最终江北队主场2比1逆转镇海队获胜，这是B组前三轮唯一分出胜负的比赛。由此，江北队积5分独自领跑积分榜，出线形势大好。

本轮B组另一场比赛，余姚队主场1比1战平慈溪队。



比赛场景。记者 周星宇 摄

前两轮比赛中，江北队先后客场与慈溪队、宁海队打平，本轮迎来首次主场比赛，对手是镇海队。值得一提的是，江北队主场设擂宁波工程学院风华校区，这对镇海队而言，也堪称“半个主场”。

比赛开场后，江北队获得多次得分良机，可惜未能打破僵局。第11分钟，周昊烨左路下底传中，张非凡抢点击中门梁。第15分钟，蔡一凡的单刀球机会也未能把握。顶住对手开场阶段的冲击之后，镇海队逐渐稳住局面。上半场比赛补时阶段最后时刻，江北队球员在己方禁区内犯规，裁判判罚点球，镇海队核心队员冯阳操刀命中。至此，冯阳连续三场比赛均取得了进球。

中场休息后，江北队主教练兼队员白鑫亲自披挂上阵。第56分钟，白鑫的射门打在镇海队禁区内防守队员手上，小将曹馨程主罚点球命中，两队回到同一起跑线。第70分钟，曹馨程在镇海队两名后卫的夹防下，小角度射门得手，帮助江北队反超比分。

依靠白鑫、曹馨程师徒的出色发挥，江北队收获了本届城市

联赛的首场胜利，也是B组迄今为止唯一一场分出胜负的比赛。

“感谢在现场为我们呐喊加油的球迷们。我从小学开始踢球，现在是宁波大学的大二学生，以前也参加过很多比赛，但是在赛场里有那么多球迷热烈呼喊我的名字，这还是第一次……”曹馨程赛后表示，“这场比赛能够取得胜利，是因为无论防守还是进攻，大家都拼尽了全力。”

当天同组另一场较量，余姚队主场和慈溪队战平。这场被球迷朋友称作“杨梅德比”的交锋，也是客队率先得分——第58分钟，老将周园任意球直接破门，帮助慈溪队打破僵局。第70分钟，余姚队老将邹小波也是任意球直接破门，扳回比分。最终，双方1比1握手言和。

至此，B组三轮战罢，江北队积5分独自领跑积分榜，出线形势大好。镇海队输球后积2分，末轮只有取胜慈溪队才有出线可能。慈溪、余姚和宁海三队均少赛一轮，同积2分，出线机会均等。

与B组“和风劲吹”不同，A组前三轮比赛无一平局。1月17

日进行的A组两场比赛，象山队主场0比3负于北仑队，鄞州队5比1大胜奉化队。

本轮象山队上半场就连丢3球，虽然下半场换上曾经效力阿根廷河床俱乐部青年队的吕孙豪，希望加强进攻，但是吕孙豪有伤在身，未能力挽狂澜。本轮主场0比3落败后，象山队成为本届赛事第一支无缘淘汰赛的队伍。

A组另一场比赛，已经输过一场，也已处于“背水一战”境况的鄞州队，凭借姚震、李庆杨师徒“大爆发”，5比1大胜奉化队。

A组三轮过后，出线形势逐渐明朗：海曙队和北仑队同积6分，他们两队分别只需要一场平局就能确保出线；鄞州队本轮获胜后重新赢得主动，奉化队则需要在之后的比赛中至少取得一场胜仗才有晋级的可能，象山队宣告提前出局。

小组赛第四轮对阵形势为：1月24日（周六），A组，海曙队—奉化队、象山队—鄞州队；1月25日（周日），B组，宁海队—慈溪队、江北队—余姚队。届时，小组出线名额之争将进入白热化。

记者 戴斌 周星宇

## 福彩开奖信息

双色球第2026008期:06 09 16 27 31 33 10

3D第2026018期:4 9 4

15选5第2026018期:01 03 09 11 15

快乐8第2026018期:11 12 14 15 18 21 22 23 29

32 33 35 40 41 55 65 69 74 75 78

## 体彩开奖信息

7星彩第26008期:4 5 4 1 9 9 14

6+1第26008期:4 9 1 9 5 3 4

20选5第26018期:04 05 12 15 17

排列5第26018期:8 9 6 3 2

（均以公证开奖结果为准）

## 王钰栋助U23国足再创历史！

亚洲杯晋级四强！

1月17日晚，2026年亚足联U23男足亚洲杯四分之一决赛在沙特阿拉伯吉达进行。中国队和乌兹别克斯坦队在常规时间和加时赛阶段0比0战平，最终通过点球大战，中国队4比2战胜乌兹别克斯坦队，首次晋级四强。该项赛事中，中国队闯入八强就已经创造了队史最好成绩，如今进入四强，再创历史。

本届U23男足亚洲杯小组赛上，中国队以一胜两平位列小组第二，队史首次晋级淘汰赛，成绩比过往有了明显提升——此前5次参赛，一共就赢两场，从未小组出线。

甬籍年轻国脚王钰栋在3场小组赛中均首发上场，表现稳健。四分之一决赛对阵乌兹别克斯坦队，王钰栋作为锋线“尖刀”，依然首发登场。

乌兹别克斯坦队在本届U23男足亚洲杯小组赛中战胜韩国队、黎巴嫩队，战平伊朗队，以2胜1平的成绩获得小组第一，实力不容小觑。从小组赛可以看出，乌兹别克斯坦队是一支韧性强、整体出色的队伍。其中，面对伊朗队和韩国队，他们都做到了零封对手。

中国队立足防守，凭借反击与对手周旋，以“不丢球”为前提寻找得分机会。由此，上半场控球率只有24.6%，仅有两脚射门。乌兹别克斯坦队在控球方面占据明显优势，射门也达到11次，其中5次射正。中国队门将李昊贡献多次精彩扑救，力保球门不失。

下半场，中国队依靠前锋王钰栋的速度制造反击机会，进攻局面有所改观。同时在防守方面，也做得滴水不漏，多次化解对方颇具威胁的进攻。第58分钟，中国队后卫贺一然将对方近在咫尺的射门挡出底线。门将李昊更是多次化解险情，作为防守端相当稳定的“最后一环”，确保中国队球门不失。

最终，在90分钟比赛结束后，两队均未能得分，进入加时赛。双方队员体力消耗都很大，开始拼意志力。第98分钟，王钰栋腿部抽筋，被蒯纪闻换下。

最终两支球队进入点球大战。前三轮刘浩帆、彭啸和向余望三罚三中，乌兹别克斯坦队在第三轮则没有踢进。不过，第四轮杨皓宇也没有罚中，双方又回到同一起跑线。这时门将李昊再度发威，他扑出了对手第五轮的点球，抢占了先机。第五轮王博豪命中，中国队晋级半决赛！

接下来的半决赛，中国队将对阵越南队，比赛将于北京时间1月20日23时30分开球。越南队在四分之一决赛中，通过加时赛攻入制胜球，以3比2淘汰了阿联酋队。

记者 戴斌 通讯员 郑俊之